PERSBERICHT MISSET HORECA TERRAS TOP 100 2023

Noot voor top 100 bedrijf
[ ] = Personaliseren 
Rood = Doorhalen wat niet van toepassing is / aanpassen waar nodig

Let op bij het verzenden: Afbeelding van je terras meesturen (niet te groot bestand!), tekst als platte tekst direct in emailbericht, niet (alleen) in bijlage.

Verstuur persbericht zo snel mogelijk na de bekendmaking. Zoek redactionele e-mailadressen van lokale en regionale media en schroom niet om een cc-tje te sturen naar een redacteur. 


Terras Top 100: [Naam terras] is uitgeroepen tot het beste terras van [Provincie/Stad/Regio] 2023  / [Naam Terras] dringt door tot de Terras Top 100 van 2023
27 juni 2023 - [Naam terras] mag zich het beste terras in [Provincie/Stad/Regio] van 2023 noemen. / [Naam terras] staat in de Misset Horeca Terras Top 100 van 2023. Dat maakte het horecavakblad Misset Horeca 26 juni bekend in de jaarlijkse Misset Horeca Terras Top 100. [Naam terras] staat bovendien landelijk op de [positie] plek van de beste terrassen van Nederland. “Wij zijn ontzettend blij en trots met dit resultaat…..”, zegt eigenaar [Naam eigenaar] van [Naam terras].
Top [sterke punten] bij [Naam terras]
[Naam terras] scoort goed op [sterke punten juryrapport]. [Reactie/toelichting eigenaar]
Over de Misset Horeca Terras Top 100
De Misset Horeca Terras Top 100 is een ranking die jaarlijks via een onafhankelijke, deskundige vak- en hoofdjury tot stand komt. Ondernemers moesten zichzelf inschrijven om deel te nemen aan de verkiezing. In een eerste ronde hebben alle deelnemende terrassen twee anonieme, onaangekondigde bezoeken gekregen. Tijdens deze bezoeken letten juryleden op tientallen aspecten van het terras. Na de eerste ronde bleven kregen de 100 best scorende terrassen opnieuw bezoek van een vakjurylid, anoniem, waarna de lijst in de juiste volgorde is gezet. De uiteindelijke top-7 kreeg tot slot een bezoek van ruim een uur van de hoofdjury. Zij hebben onder andere gesproken met de ondernemer en zijn team over het terras en bedrijf, de bedrijfsvoering, personeel en productkeuze.

Over [NAAM TERRAS]
[Korte beschrijving bedrijf, ligging, etc.] 
Meer weten over [Naam terras], ga naar [website]. Kijk voor de complete Terras Top 100 ranglijst, provinciewinnaars en informatie rondom de Misset Horeca Terras Top 100 op www.missethoreca.nl. 

Noot voor de redactie 

Voor meer informatie over [naam terras], neem contact op met [naam eigenaar/woordvoerder] [Contactgegevens]. 
[Naam terras, adres] [website]
Voor meer informatie over de Misset Horeca Terras Top 100: neem contact op met Michael Simon, redacteur Misset Horeca en coördinator van de Terras Top 100: michaelsimon@vmnmedia.nl of 06 1012 4810.

[eventueel bijschrift afbeelding, ©naam?]
