Inhoud workshops Heeze 2025
Dag 1 woensdag 18 juni: 
Workshop 1
Digitaal overleg tussen huisarts en specialist: hoe, wat en waarom?
In deze interactieve workshop deelt Ken Peeters de belangrijkste inzichten uit zijn onderzoek naar meedenkconsulten die huisartsen via zorgdomein aan medisch specialisten sturen. Hij gaat aan de slag met de vraag: wanneer is digitaal overleg geschikt, voor welke situaties, en waaruit bestaat een goede vraag en of een antwoord?

Ken Peeters is onderzoeker aan de vakgroep Huisartsgeneeskunde van de Universiteit in Maastricht. Momenteel is hij zijn promotieonderzoek aan het afronden gericht op het gebruik van het e-meedenkconsult, een vorm van digitaal overleg tussen huisarts en specialist. 

Workshop 2
Artificial intelligence in de eerste lijn 
In december heeft Mark Levels samen met zijn onderzoeksteam een symposium georganiseerd voor huisartsen in opleiding en opleiders over het gebruik van AI in de eerste lijn nu en in de toekomst. Daarnaast hebben ze een onderzoek gedaan naar hoe AI de huisartsen kan helpen in de praktijk en dan met name bij het diagnosticeren en het beleid. Mark komt vertellen wat er uit dit onderzoek is gebleken en wat AI in de toekomst voor de huisartspraktijk gaat betekenen. 
Prof. dr. Mark Levels is hoogleraar Gezondheid, Onderwijs en Werk aan de Universiteit Maastricht. Hij is programmadirecteur van het onderzoeksprogramma Gezondheid, Vaardigheden en Ongelijkheid aan het Research Centre for Education and the Labor Market (ROA) van de Universiteit Maastricht.

Workshop 3 
De hybride huisarts opleider
Hoe kan mijn aios helpen zich te ontwikkelen in de hybride huisartsenzorg?
Door Martijk Gelissen
Martijn Gelissen is huisarts, huisartsopleider en als Chief Medical Information Officer verbonden aan de zorggroep Meditta waar hij zich bezighoudt met digitale vraagstukken binnen de eerstelijns zorg, zoals het ontwikkelen van een regionale digitale (transmurale) visie, compabiliteitsvraagstukken en implementaties van innovatieve technologieën binnen de huisartsenpraktijk. Samen met zijn aios heeft hij veel leergesprekken over dit onderwerp. Als je wil weten hoe hij dit leergesprek aanpakt en hoe hij zijn aios meeneemt in alle digitale ontwikkelingen dan kies je voor deze workshop. 

Dag 2 donderdag 19 juni 
Workshop 1
Denk bijv. aan digitaliseren binnen de huisartsenpraktijk, de toenemende invloed van digitale hulpmiddelen in de praktijk (denk bijv. aan smartwatches). Maar ook mijn expertise als innovatiearts en hoe ik dit combineer met het huisartsenvak. Tenslotte kan ik ook inspiraties geven aan huisartsen om te laten zien hoe de zorg van de toekomst eruit gaan zien. Tijdens deze workshop is het handig om een laptop mee te nemen. 
Twan Feron is haio en werkt ik als zelfstandig innovatie adviseur, voor het Zuyderland. Daarnaast heeft hij een eigen bedrijf genaamd ‘feron healthcare innovation’. 

Workshop 2
De hybride huisartsenpraktijk: toekomstmuziek of de nieuwe realiteit?
Tijdens deze workshop vertelt Lex Oversier over hoe je kunt bouwen aan een moderne huisartsenpraktijk die digitale zorg slim combineert met persoonlijke aandacht. In 2023 startten hij en Fleur Prinsenberg DKTRS, een hybride praktijk waarin patiënten flexibele, duurzame zorg op maat krijgen, met direct contact met hun vertrouwde dokter. Maar hoever kun je gaan in digitalisering zonder de menselijke maat te verliezen? En wat betekent dit voor de toekomst van de huisartsenzorg? In deze interactieve sessie bespreken we kansen, uitdagingen en valkuilen van digitale zorg aan de hand van onze praktijkstart. Doe mee en deel jouw visie op de huisarts van morgen!”
“Lex Oversier (33) is huisarts en medeoprichter van DKTRS, een hybride huisartsenpraktijk in Berkel-Enschot. Hij studeerde geneeskunde in Maastricht, volgde de huisartsenopleiding in Eindhoven en werkte daarna enkele jaren als waarnemer in Brabant. In 2023 besloot hij, samen met compagnon Fleur Prinsenberg, een praktijk te starten die digitale zorg en persoonlijk contact naadloos combineert. Daarnaast is hij bestuurlijk actief in het coöperatiebestuur van PrimaCura, huisartsenorganisatie in Midden-Brabant.”


Workshop 3 
De DiagnostiekBijsluiter
Tijdens deze interactieve workshop wil Frederieke van der Mee jullie meenemen in haar project om diagnostiekuitslagen op een begrijpelijke manier voor patiënten weer te gegeven in het online patiëntendossier. Wat zijn de resultaten van haar onderzoek en wat levert het op voor de praktijk? Welke aanbevelingen hebben huisartsen voor haar onderzoek wat betreft deze bijsluiter? En hoe kunnen huisartsopleiders dit onderwerp bespreken met hun aios in de praktijk tijdens het leergesprek?
Frederieke van der Mee is 3e jaars AIOTHO. Ze is aan het promoveren in Maastricht op het project ‘De DiagnostiekBijsluiter’, o.a. onder leiding van prof. dr. Jochen Cals. Binnen dit project willen zij een methode ontwikkelen en evalueren om diagnostiekuitslagen op een begrijpelijke manier voor patiënten weer te geven in hun online patiëntendossier. Daarnaast volgt ze de huisartsopleiding vanuit Eindhoven – in september zal ze starten met jaar 2.



