Openbaar Vervoer
[bookmark: _GoBack]Huize Frankendael ligt in de Watergraafsmeer in Amsterdam-oost en is goed bereikbaar per openbaar vervoer. Het openbaar vervoer biedt diverse mogelijkheden:1.Vanaf Amsterdam CS met tramlijn 9, halte Hugo de Vrieslaan2.Vanaf station Amsterdam Amstel met stadsbus 65 (richting KNSM Eiland) of stadsbus 46 (richting Amsterdam Bijlmer), halte Middenweg3.Vanaf station Amsterdam Amstel met streekbus 320 (richting Hilversum) of streekbus 327 (richting Almere Haven), halte Middenweg


Auto
Vanuit richting Den Haag
Via de A4 richting Amsterdam. Voeg bij Amsterdam in op de A10 ringweg zuid. Neem de afslag s113-Watergraafsmeer richting Diemen. Ga rechtdoor (borden naar s113) en sla linksaf bij Middenweg/s113. Café Restaurant Merkelbach ligt na 1,7 km op de Middenweg 72, naast Restaurant De Kas.

Vanuit richting Amersfoort
Via de A1/E231 richting Amsterdam. Neem bij Amsterdam de afslag A10/E35 richting Ring Amsterdam (oost). Neem afslag s113-Watergraafsmeer richting Diemen. Ga rechtdoor (borden s113) en sla rechtsaf bij Middenweg/s113. Café Restaurant Merkelbach ligt na 1,7 km op de Middenweg 72, naast Restaurant De Kas.

Vanuit richting Utrecht
Via de A2/E35 richting Amsterdam. Neem de afslag A10 richting Zaanstad. Neem de afslag s113-Watergraafsmeer richting Diemen. Ga rechtdoor (borden naar s113) en sla linksaf bij Middenweg/s113. Café Restaurant Merkelbach ligt na 1,7 km op de Middenweg 72, naast Restaurant De Kas.

Vanuit richting Alkmaar
Via de A9 richting Amsterdam. Neem de afslag E19/A4 richting Amsterdam. Voeg in op de A10.Neem afslag s113-Watergraafsmeer richting Diemen. Ga rechtdoor (borden s113) en sla linksaf bij Middenweg/s113. Café Restaurant Merkelbach ligt na 1,7 km op de Middenweg 72, naast Restaurant De Kas.
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