Vragen Argonaut inburgeringscafés


In welke taal tolkt de doventolk? 
Nederlands.
Gemeente meldt dat er geen inburgeringsscholen zijn te vinden zijn met een doventolk.
Argonaut voegt toe dat een doventolk alleen bij NT2 examens betrokken kan worden. Dit betekent feitelijk dat voor de onderwijsroute er scholing met doventolk geregeld moet worden. Doventolk wordt niet via onderwijs geregeld, maar wordt geregeld voor de student.

Kan Argonaut een tolk regelen?
Nee, dat doen wij niet. De inburgeraar is zelf verantwoordelijk voor het meenemen van een tolk. Dit mag geen kind onder de 18 jaar zijn. 

Kunnen jullie o.b.v. IQ gelijk advies geven? 
Als het IQ laag is, kan iemand evident ontheven worden. Omdat de Z-route geen examendeelname vereist kijken we wel altijd naar de mogelijkheden om wel de taal te leren.
Als er nog geen IQ test is afgenomen moet dit eerst geregeld worden. Dit wordt niet bij Argonaut gedaan. Goede eerste stap is naar de huisarts te gaan voor een verwijzing.

Waarom wordt er bij ontheffing niet gelijk gekeken naar verlenging? 
Dit zijn twee verschillende beoordelingen. Bij een ontheffing wordt gekeken naar de mogelijkheid om in de toekomst in te burgeren. Bij verlenging wordt gekeken naar het verleden.

Hoelang duurt het voordat mensen op gesprek kunnen komen?
We krijgen heel veel aanvragen binnen. Dit is zowel voor de inburgeringsplicht als voor naturalisatie. Op dit moment is de wachttijd 6 maanden. 
We willen gemeenten wel meegeven terughoudend te laten zijn met mensen te laten stoppen met inburgeren.

Wat als de behandeling toch langer duurt als in eerste instantie was ingeschat?
Er kan dan opnieuw ontheffing aangevraagd worden. Bij een ontheffing wordt beoordeeld op het moment dat we de aanvraag ontvangen of iemand binnen 5 jaar kan inburgeren.

Is het advies van Argonaut bindend?
Nee, het is een advies.

Wijkt DUO hier van af?
Dat kan. Gebeurt wel eens.

Neemt Argonaut adviezen van andere artsen of uit andere wetten over?
Nee, er zijn kaders binnen de inburgeringswet waar naar gekeken wordt. Zelfs een Argonaut rapport van een arts die gekeken heeft naar de Participatiewet nemen we niet over. Hier wordt namelijk naar hele andere kaders gekeken. We kunnen de verzamelde medische informatie wel meenemen, mits client hier toestemming voor geeft, maar zullen altijd een nieuw advies afgeven op basis van de inburgeringskaders en wetgeving.

Waarom krijgt iemand die meerdere knie operaties heeft gehad en niet kan lopen geen ontheffing? 
Omdat je dan met een rolstoel alsnog alles kan doen. Daarnaast zijn er verschillende vervoersvoorzieningen.

Wat als een arts een verklaring schrijft om aan te geven dat de persoon niet kan inburgeren?
Een dokter kan alleen iets zeggen over de ziekte. Niet of iemand wel of niet kan inburgeren want zij weten de kaders hiervoor niet. 

Hoe gaan jullie om met de wachtlijsten voor hulpverlening?
Dit moet goed vastgelegd worden dan kan hier een verlenging voor aangevraagd worden, want voor een verlenging kijken we naar het verleden. Later kan er eventueel ontheffing aangevraagd worden als de wachttijd in combinatie met de duur van het in te zetten behandeltraject zo lang is dat inburgeren binnen vijf jaar niet behaald kan worden. Let op dat het hebben van een ziekte waarvoor iemand op de wachtlijst staat niet altijd met zich meebrengt dat iemand niet met een inburgeringstraject aan de slag kan gaan.

Zwangerschap complicaties, klopt het dat dit eruit gaat bij korter dan 3 maanden? 
SZW zoekt uit. In de medische wereld wordt zwangerschap gezien als ziekte. We gaan uit van een toekenning van 16 weken bij bevalling. 
Als aansluitend daarvoor of daarna door complicaties van respectievelijk zwangerschap of bevalling het volgen van onderwijs niet mogelijk is dan hoeft dit niet perse 3 maanden te duren, immers het telt aansluitend op bij die 16 weken. 
Als de complicaties alleen in de eerste 4 weken van de zwangerschap bestaan dan is er geen aansluiting op die 16 weken (6 weken voor bevalling en 10 weken erna) en zal die periode dus te kort zijn (immers geen 3 aaneengesloten maanden).

Man en vrouw zijn inburgeringsplichtig. Vrouw is terminaal. Man moet 24/7 zijn vrouw verzorgen. Kan er nu al verlenging aangevraagd worden? 
Nee, dit kan pas in het laatste half jaar van de inburgeringsplicht. Dus voor nu bewijzen verzamelen. Argonaut heeft informatie nodig over de zieke. De verlenging kan dan later aangevraagd worden. Aanvraag kan ook nog gedaan worden als partner overleden is mits de medische informatie over de partner wel aangeleverd kan worden.

Er is al wel hulp maar daarnaast doet partner ook mantelzorg. Kan dat. 
Ja.

Moet zwangerschap altijd naar Argonaut? 
Nee, als er geen complicaties zijn kan je de standaard verlenging van 16 weken bij DUO aanvragen. Hoe krijg je dan beide? Als er wel complicaties zijn vraag je extra tijd vanwege medische redenen aan.
Inburgeraars gaan niet met alle complicaties naar de huisarts. Gemeente kan persoon adviseren naar de huisarts te gaan. Alle bewijzen die vast liggen kunnen helpend zijn.

Hoe kunnen we aantonen dat er geen huisarts beschikbaar is?
Argonaut heeft daar ook geen oplossing voor.
Op basis van een andere wet kan je misschien een andere arts iets vast laten leggen. In Nederland heeft iedereen recht op zorg als dit noodzakelijk is. Dit betekent dat als iemand iets mankeert waar zorg noodzakelijk is er sowieso hulp van een huisarts komt ook al is het niet zijn vaste huisarts. AZC hebben ook artsen (GCA).

Ontheffing om psychische redenen is afgewezen. Er is een verlenging aangevraagd, maar nu wordt er opnieuw om informatie gevraagd terwijl Argonaut zelf een onderzoek heeft gedaan.
Op de aanvraag verlenging schrijven dat er al medische informatie bij Argonaut ligt vanwege ontheffing en dat dit gebruikt mag worden. Let erop dat dit wel toeziet op de periode van de eerste 2,5 jaar van de inburgeringsperiode.

Persoon met ernstige psychische problemen. Wordt al langer dan een jaar niet behandeld. Geen behandeling mogelijk want zijn budget is op. 
Dit zijn factoren die niet bepalend zijn voor toekennen van ontheffing. Wel voor verlenging mits dit is vastgelegd.  
Bij de aanvraag van een ontheffing kijken we altijd of iemand in staat is om binnen 5 jaar vanaf moment van aanvraag ontheffing kan inburgeren.
 
Klant heeft advies gekregen van Argonaut, 2 jaar verlenging. DUO neemt dit niet over. Verlenging is afgewezen.
Beste is om even contact met DUO op te nemen. DUO neemt vaak advies over, vooral als het gaat om een toekenning.
 
Stel geadviseerde aanpassing is niet mogelijk. Wat dan? 
Argonaut adviseert alleen redelijke aanpassingen. Kan dit niet gerealiseerd worden door de gemeente? Dan geeft DUO ontheffing.

Waar kan een SON test afgenomen worden?
Psychologen, Stichting Mee, maar ook nog andere organisaties die betrokken zijn bij mensen met verstandelijke beperkingen. Hiervoor is een verwijzing van de huisarts nodig.

Welke bewijzen moeten we aanleveren voor een aanvraag verlenging?
Er dienen zoveel mogelijk bewijzen aangeleverd te worden voor het beoordelen van een aanvraag.

Kun je bij Argonaut iemand bellen voor consult? Een situatie voorleggen voordat je een aanvraag doet? 
We proberen zoveel mogelijk voorlichting te geven op dit moment. Er is ook een infograpic op de website van Divosa beschikbaar. We kijken naar een mogelijke oplossing voor telefonisch consult maar dat kan ik niet beloven. 

Als je een aanpassing voor een examen wilt aanvragen dien je hier dan een diagnose voor te hebben van bijvoorbeeld de huisarts?
Ja, dat is te allen tijde noodzakelijk.

Hoelang duurt een aanvraag examenaanpassing?
Als het op de stukken kan enkele weken, zo niet dan komt het vaak op de oproepstapel WI.

Als je één onderdeel van je examen niet haalt, kan je dan gedeeltelijke ontheffing aanvragen?
Het is mogelijk om gedeeltelijke ontheffing aan te vragen. Belangrijk is dan wel dat wij alleen gedeeltelijke ontheffing adviseren als er een medische of verstandelijke grondslag is.

Kunnen jullie de website aanpassen met invulmogelijkheden?
We nemen jullie suggesties mee in de verbeteringen. De komende periode gaan we kijken hoe wij jullie het beste kunnen helpen.

Hoe zit het met jullie achterstanden en kunnen jullie de doorlooptijden op de website weergeven? Zo kunnen we het proces inzien.
Onze achterstanden zijn aanzienlijk verbeterd. Het inzien van de doorlooptijden is momenteel niet mogelijk.

Voor wie kun je verlenging van mantelzorg aanvragen?
Voor familie van de eerste graad.

Hoe zit het met dossieropbouw van de inburgeraar moeten wij dit als gemeente zelf doen? Dit kost heel veel tijd.
Dit dient de inburgeraar zelf te doen al dan niet samen met de gemeente met toestemming.

Als een persoon een oncologische aandoening heeft moeten we deze gegevens ook aanleveren?
Ja zeker. In geval van terminaal lijden dient dit ook te blijken uit de informatie van de behandelaar.

Hoe moeten we omgaan met faalangst bij het maken van examens?
Ook hierbij geldt dat er aanpassing voor het examen mogelijk is. Ook voor faalangst zijn er mogelijkheden. Daarnaast zijn er kortdurende behandeltrajecten voor mensen met faalangst.

Als de Z-route niet haalbaar is en er is multi-problematiek wat kunnen we dan doen?
Als het evident is dan is ontheffing de mogelijkheid

Is het handig om arbeidsrapportages mee te leveren? 
Ja, alle informatie die beschikbaar is voor de inburgeraar is van belang om zo goed mogelijk een beoordeling te doen.

Heeft bezwaar maken op een advies van Argonaut zin?
Bezwaar is een recht en is alleen mogelijk tegen een besluit. Een advies heeft een andere status. Als er informatie beschikbaar is waardoor het advies anders kan komen te luiden door nieuwe medische feiten kan dit in bezwaar door de bezwaararts in een nieuw advies veranderd worden.

Hoeveel aanvragen komen er binnen bij Argonaut?
Dat zijn er rond de 200 per maand: verlengingen, inburgering, aanpassingen en naturalisatie.

