PERSBERICHT MISSET HORECA TERRAS TOP 100 2021

Noot voor top 100 bedrijf
[ ] = Personaliseren 
Rood = Doorhalen wat niet van toepassing is / aanpassen waar nodig

Let op bij het verzenden: Afbeelding van je terras meesturen (niet te groot bestand!), tekst als platte tekst direct in emailbericht, niet (alleen) in bijlage.

Verstuur persbericht zo snel mogelijk na de bekendmaking. Zoek redactionele e-mailadressen van lokale en regionale media en schroom niet om een cc-tje te sturen naar een redacteur. 


Terras Top 100: [Naam terras] is uitgeroepen tot het beste terras van [Provincie/Stad/Regio] 2021  / [Naam Terras] dringt door tot de Terras Top 100 van 2021
6 sept 2021 - [Naam terras] mag zich het beste terras in [Provincie/Stad/Regio] van 2021 noemen. / [Naam terras] staat in de Misset Horeca Terras Top 100 van 2021. Dat maakte het horecavakblad Misset Horeca vandaag/gisteren bekend in de jaarlijkse Misset Horeca Terras Top 100. [Naam terras] staat bovendien landelijk op de [positie] plek van de beste terrassen van Nederland. “Wij zijn ontzettend blij en trots met dit resultaat…..”, zegt eigenaar [Naam eigenaar] van [Naam terras].
Top [sterke punten] bij [Naam terras]
[Naam terras] scoort goed op [sterke punten juryrapport]. [Reactie/toelichting eigenaar]
Over de Misset Horeca Terras Top 100
De Misset Horeca Terras Top 100 is een ranking die jaarlijks via een onafhankelijke, deskundige jury tot stand komt. De Terras Top 100 kent een open inschrijving. Terrassen mogen meedoen mits ze aan vier voorwaarden voldoen: het terras moet minimaal 40 stoelen hebben, vrij toegankelijk zijn (geen entree bv op een pretpark), er moet bediening aan tafel zijn en het terras moet in het terrasseizoen minimaal vijf dagen per week geopend zijn. Afgelopen maanden zijn alle terrassen twee keer beoordeeld door een vakjury. Tijdens deze bezoeken, die anoniem plaatsvonden, letten juryleden op tientallen aspecten van het terras: van ontvangst en het te woord staan door medewerkers tot aan werkwijze, snelheid, hygiëne en afrekenen. Op basis van de behaalde resultaten is de Top 100 samengesteld. De Top 7 heeft vervolgens alles uit de kast moeten halen tijdens een gesprek met de hoofdjury, om de uiteindelijke winnaar te bepalen.

Over [NAAM TERRAS]
[Korte beschrijving bedrijf, ligging, etc.] 
Meer weten over [Naam terras], ga naar [website]. Kijk voor de complete Terras Top 100 ranglijst, provinciewinnaars en informatie rondom de Misset Horeca Terras Top 100 op www.missethoreca.nl. 


Noot voor de redactie 

Voor meer informatie over [naam terras], neem contact op met [naam eigenaar/woordvoerder] [Contactgegevens]. 
[Naam terras, adres] [website]
Voor meer informatie over de Misset Horeca Terras Top 100: neem contact op met Michael Simon, redacteur Misset Horeca en coördinator van de Terras Top 100: michaelsimon@vakmedianet.nl of 06 1012 4810.

[eventueel bijschrift afbeelding, ©naam?]
